

补时阶段被对手扳平 点球决战3:4告负

# 海口海汉惜败广州富力足协杯出局



全国跳水冠军赛  
女子3米板何姿夺冠

本报记者

林永成 王黎刚

中国足协杯大黑马海口博盈海汉队没能再爆冷门,今天下午在第三轮主场与中超球队广州富力队的比赛中,海汉队在先进一球的大好形势下,全场比赛补时阶段被对手扳平,随后的点球大战以3:4告负。痛失好局的海汉队无缘足协杯

第四轮。广州富力队对此场比赛相当重视,除了按规定不能上外援外,首发阵容中有不少征战中超的主力,包括陈志钊、卢琳等名将。面对强敌,海口博盈海汉队并不畏惧,一开场就展开攻势,并在对手门前制造了几次威胁。富力队毕竟是中超球队,整体实

力要高出海汉队不少。稳住阵脚后,富力队控制了局面,主导了场上攻势,而海汉队被迫转入防守反击。第22分钟,富力开出角球,海汉队禁区一片混战,门将王昊单手托出皮球砸在横梁上,海汉队逃过一劫。这是上半场富力队最接近破门的一次机会。

此后,在海汉队的密集防守面前,富力队显得办法不多,进攻雷声大雨点小,实际有威胁的机会不多。海汉队则以反击牵制对手的兵力。

下半场,久攻未果的富力队渐渐变得急躁,急于进球的他们放松了对海汉队反击兵力的看守。第75分钟,海汉队获得进球,胡晓羽带球杀入禁区下底传中,10号王琦脚尖一捅,皮

球应声入网。

失球后的富力队全线压上做最后一搏,而海汉队坚守到常规时间结束。第四官员举牌补时5分钟。补时阶段,富力队由20号唐森脚弓搓射破门,将比分扳为1:1。

比赛直接进入点球决战,海汉队两名队员点球未中,以3:4告负。

本报记者

王黎刚 林永成

(本报海口5月10日讯)

## 富力主帅大赞海口博盈海汉队: 你们是一支顽强的球队

尝试利用快速反击给我们制造威胁。不过他们最后不太幸运,输掉了比赛。”

最后十分钟比赛进行得跌宕起伏,斯托伊科维奇当时心情如何?斯

托伊科维奇回应说:“最后十分钟我还是比较平静,因为我坚信我们会取得进球,毕竟把对手压在禁区内,那个时候我觉得球员更需要精神集中,把球停下来分边,然后从边路突

破。最后15分钟,我们的后卫张耀坤也顶到前面去当前锋了,尽我们最大的努力去取得进球,最后也成功做到这点。”

海口博盈海汉队今天踢得不错,

斯托伊科维奇对海汉哪个球员印象深刻呢?斯托伊科维奇说:“对方10号王琦和17号薛晨表现突出,他们利用速度的优势,给我们的防线造成威胁。但是我觉得我们球队防守还是做得不错,我们在95分钟里都掌控了比赛,如果给他们一些空间的话,这两个球员会给我们制造很大的威胁。”

本报记者 王黎刚 林永成

(本报海口5月10日讯)

## H1 揭秘

# 中国篮球之队如何挑选热身赛对手



5月10日,在与澳男篮对抗赛北京站比赛中,中国队以65:76不敌澳大利亚职业联队。图为双方队员拼抢。新华社发

又到奥运年,  
又见热身赛。

为备战里约奥运会,中国男篮在国内的热身计划已经全部出炉。

每年夏天,中国男、女篮的热身赛对手都会成为媒体、球迷关注的热点。那么,中国之队在国内和海外拉练计划的热身对手,究竟是如何挑选的?

据中国篮球之队赛事运营方盈方公司相关人士透露,在热身赛对手的选择上,盈方需要与国家男、女篮始终保持密切配合。首先由国家队根据备战情况提出要求,然后盈方根

### 盈方与国家男、女篮密切配合选择热身对手

据要求来选择热身赛对手,负责联络,并及时反馈消息。最终确定的所有对手,都要符合国家男、女篮所划

定的范围以及备战需求。

每年男篮的集训初期,有个别核心球员由于海外特训会稍晚与国家

### 三大原因详解为何难邀欧美强队

会结束,因此中国男、女篮集训开始的时间比对方要早两三个月,这导致在集训刚开始的阶段,很难邀请来欧美球队。

第二,距离。时间短、效率高是

欧美强队备战大赛的普遍特点,在备战洲际大赛时,他们更倾向于留在本大洲参加热身赛和邀请赛。尤其是在欧洲,各个国家和地区之间交通非常便利,而来华往返要长途跋涉、旅

队会合。在阵容未齐整的情况下,球队通常会将集训重心放在初步磨合、树立信心上。随着核心球员的归队,男篮会再循序渐进寻找更有实力的对手。

途劳顿,对于备战期较短的欧美球队来说显得得不偿失。

第三,实力差距。亚洲篮球的水平与美洲和欧洲相比仍存在一定差距,导致欧美强队在备战洲际大赛时,更偏爱邀请本大洲的球队来热身。

近年来,亚洲罕有机会举办篮球洲际大赛,使得欧美强队对来亚洲打热身赛的兴趣大跌。相信随着2019年男篮世界杯的临近,一定会有欧美强队纷至沓来。

新华社记者 黄杰

(新华社北京5月10日电)

### 盈方全面助力国家队海外拉练

备战具有非常重要的意义,这点从长沙亚锦赛中国男篮重返亚洲之巅可见一斑。为此,盈方构建了强大的中国篮球海外拉练备战数据库。要想遇到合适的热身赛对手,天时、地利、人和缺一不可。

据介绍,每年的国家队全球热身计划,最早提前一年开始着手准备,差不多提前半年左右开始正式推广。要想遇到合适的热身赛对手,天时、地利、人和缺一不可。

盈方从2005年开始全面协助国家男、女篮实现在全球范围的热身计划,如2015年在塞尔维亚举行的四国邀请赛上,男篮分别与塞尔维亚队、俄罗斯队和委内瑞拉队交手,收获颇丰。

海外拉练对于国家队的大赛

来说具有非常重要的意义,这点从长沙亚锦赛中国男篮重返亚洲之

巅可见一斑。为此,盈方构建了强

大的中国篮球海外拉练备战数据

库。盈方构建了强大的中国篮球

海外拉练对于国家队的大赛

来说具有非常重要的意义,这点从

长沙亚锦赛中国男篮重返亚洲之

巅可见一斑。为此,盈方构建了强

大的中国篮球海外拉练备战数据